



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(друга (позачергова) сесія восьмого скликання)

18 грудня 2020 року
смт. Козелець

№ 95-2/VIII

Про внесення змін до рішення сорок четвертої сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 20 жовтня 2020 року № 67-44/VIII «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства гр. Пономаренку В.А. взамін сертифікату на право на земельну частку (пай)»

Розглянувши заяву громадянина Пономаренка Володимира Андрійовича про внесення змін до рішення сорок четвертої сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 20 жовтня 2020 року № 67-44/VIII «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства гр. Пономаренку В.А. взамін сертифікату на право на земельну частку (пай)», відповідно до Земельного кодексу України, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення сорок четвертої сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 20 жовтня 2020 року № 67-44/VIII «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства гр. Пономаренку В.А. взамін сертифікату на право на земельну частку (пай)», а саме:

-Пункт 1 рішення сорок четвертої сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 20 жовтня 2020 року № 67-44/VIII «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства гр. Пономаренку В.А. взамін сертифікату на право на земельну частку (пай)» викласти в такій редакції:

«1. Надати дозвіл громадянину Пономаренку Володимирі Андрійовичу (с.Ставицьке, вул. *****) на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за межами населеного пункту пай № 424 , взамін сертифікату на право на земельну частку (пай) серії ЧН № 0129260 по колишньому КСП "ім.Ілліча", орієнтовною загальною площею 3,44 га, в тому числі : рілля- 1,95 га, сіножаті-1,12 га, пасовища – 0,37 га для ведення особистого селянського господарства на території Ставицького старостинського округу Козелецької селищної ради».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, земельних відносин та питань надзвичайних ситуацій.

Селищний голова

В.П.Бригинець